
 

 

Офертата е валидна от 1 януари 2026 г. - 31 декември 2026 година. Този информационен лист е предназначен само за информационни цели. Подробното 
описание на правата и задълженията на участниците и на Фонд здравно осигуряване е правно основано единствено на задължителните разпоредби на 
хартата. 
 
* * Подлежи на одобрение от Надзорния орган на здравноосигурителните фондове. 
Издаване: февруари 2026 г.-Холандия-CM-Groeibudget 
 
Има оплаквания? Съобщете ни за това на www.cm.be/klachten или се свържете със служител на СМ. Вашият отзив ще ни помогне да подобрим нашите услуги. 
Гарантираме първи отговор в рамките на една седмица и пълно разглеждане на вашата жалба в рамките на 30 дни. 
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Бременност: планирате ли раждането на дете или вече сте бременна? Фолиевата киселина е важен 

фактор за развитието на вашето дете. Ето защо ще получите ваучер за подаръчен бонус на стойност 

30 евро за закупуване на фолиева киселина.  

По време на раждането: като млади родители можете да изберете едно от следните предимства за 

вас**: 

• бонус в размер на 520 евро;  

• ваучер за подаръчен бонус от Dreambaby за 360 евро + бонус в размер на 260 евро;  

• детска количка и детско столче за кола Maxi-Cosi на стойност 850 евро.  

 

** Посочените по-горе предимства се прилагат в случаите, когато и двамата родители са 

участници в програми на застрахователна компания "СМ" ("Christelijke Mutualiteit"). Ако само 

единият родител є участник на програмите от застрахователна компания "СМ", тогава вие ще 

получите половината от избраните от вас предимства. Ако сте самотен баща или самотна 

майка, в този случай ще получите горепосочените предимства.  

 

3 месеца: След като вашето дете навърши 3-месечна възраст, ще можете да изберете един от 

следните подаръци: 

* ваучер за подаръчен бонус на стойност 125 евро, предназначен за закупуване на памперси;  

* регулируемо детско столче за хранене на стойност 239 евро.  

 

11 месеца: Удобните първи обувки ще поддържат крачетата на вашето бебе, когато ще прави 

първите си стъпки. При това вие ще получите ваучер за подаръчен бонус на стойност 60 евро от 

веригата магазини за обувки Torfs за закупуване на обувки за първите стъпки на вашето дете.  

 

1 година: Една година вече е минала неусетно, като миг. За първия рожден ден на вашето дете 

можете да изберете от следните оферти: 

• ваучер за подаръчен бонус на стойност 75 евро за памперси;  

• столче за велосипед на стойност 80 евро.  

 

2 години: Вашето дете е активно и открива за себе си този свят. Можете да изберете една от 

следните оферти: 

* ваучер за подаръчен бонус на стойност 25 евро за памперси;  

* ваучер за подаръчен бонус на стойност 40 евро за превантивни и профилактични стоки и услуги, 

отнасящи се към една от следните тематични категории: обучение за детска хигиена, сигурност при 

колоездене, защита на слуха или защита от слънцезащита.  

Раждането на дете е един от най-прекрасните моменти в живота, който може да се случи 

в живота на човека. С това ще се съгласи всеки, който вече е станал баща или майка. Вие 

обаче, както вашето дете, трябва в известен смисъл да пораснете. Да станете майка или 

баща отнема време. И след това, докато растете в тази роля, Вие можете да разчитате на 

нов пакет от предимства, предлагани от програмата CM-Groeibudget (т.нар. "Бюджет за 

растеж")*. 

 

Получете повече от 7000 евро предимства до това, преди детето ви да навърши 3-

годишна възраст. 

CM-Groeibudget 
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3 години: На третия рожден ден на вашето дете ще получите ваучер за подаръчен бонус на стойност 

25 евро, с който можете да закупите електрическа четка за зъби – elektrische CM-tandenborstel.  

 

Повече информация и условия за участие в програмата можете да намерите на уеб-страница: 

www.cm.be/groeibudget.  

  

 

  
 

На www.cm.be/jongegezinnen ще намерите информация и съвети по широк кръг от теми. Първият 

ултразвук, появата на първото зъбче или тръгване на училище? "CM" расте с вас. Предлагаме ви и 

страхотни оферти. Не пропускайте никакви новини и се абонирайте за нашия бюлетин за млади 

семейства.  

 

  
 

"CM" прави тази регистрация още по-лесна. Докладвайте за бременността си, използвайки услугата 

Mijn CM-app и получавайте известия, когато трябва да се свържете с нас по такъв важен въпрос.  

 

 

 

• Очаквате ли бебе или наскоро вече сте родили? В този случай допълнителна помощ у дома 

ще бъде много подходяща. между другото. "СМ" ще ви помогне, предлагайки 300 евро под 

формата на възстановяване на разходите, направени във връзка с предоставянето на грижи 

след раждането.  

• Ще получите отстъпка в размер на 25% във веригата на магазини Goed Thuiszorgwinkel* за 

придобиване на детски кантари, помпа за кърма или аерозол.  

• "СМ" поема до 75% от разходите за медицински грижи за деца на възраст до шест години  

• Детето ви е болно и трябва да отидете на работа? "CM" ще отговори бързо на това: срещу 5 

евро на час детегледачка ще дойде директно у дома ви.  

• Посещавате ли остеопат или хиропрактик? "СМ" ще възстанови до 10 евро на лечение, с 

максимум 50 евро на година.  

• Имате ли нужда от психологическа помощ? В този случай ще получите обезщетение, което 

ще покрие до 20 сесии на психологическа помощ годишно. Децата получават до 700 евро 

такова възстановяване на разходите годишно, докато за възрастни размерът на покритието 

ще бъде до 400 евро.  

• "CM" възстановява до 15 евро на календарна година за ваксинация срещу пневмококови, 

менингококови инфекции, HPV и ротавирусни инфекции.  

• Планирате ли да започнете да спортувате или вече сте член на клуб? "СМ" ще ви 

възстанови до 15 евро на година за разходите за абонамент или посещаване на занятия по 

програмата Bewegen Op Verwijzing".  

• Планирате ли да посетите лагер или детска площадка? "CM" ще възстанови на детето ви 

до 100 евро годишно.  

И това не е всичко 

"CM" расте с мен 

Информирайте "СM" за бременността си 

http://www.cm.be/groeibudget

